

ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU
CONSILIUL LOCAL

Tudor Vladimirescu, Str. Brailei, nr.89, jud Braila, cod postal 817180
Tel: 0239/613284, Fax: 0239/613284, e-mail: primariatudorvladimirescu@yahoo.com
www.primariatudorvladimirescu-br.ro

PROCESUL - VERBAL

Din 29 iulie 2020

În temeiul Dispoziției nr.164/22.07.2020 emisă de Primarul comunei Tudor Vladimirescu, în data de 29.07.2020, ora 14.30 a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu care s-a desfășurat la Căminul Cultural al comunei Tudor Vladimirescu.

La ședință participă 11 consilieri locali din cei 11 existenți în funcție, de asemenea, participă de drept d-nul Vasile Constantin – primarul comunei Tudor Vladimirescu, d-na Mihai Elisabeta Alexandrina -inspector compartiment financiar - contabil precum și d-nul Rosu Daniel secretar general care redactează totodată procesul verbal al ședinței.

Procesul verbal al ședinței Consiliului local din data de 07.07.2020 a fost pus la dispoziția consilierilor locali în dosarul de convocare a prezentei ședințe pentru a se lua la cunoștință de conținutul acestuia fiind acum supus la vot și aprobat în unanimitate fără obiecțiuni asupra modului de întocmire și redactare.

În continuare președintele de ședință d-nul Caldarus Ionel prezintă proiectul ordinii de zi comunicat prin Dispoziția nr.164/22.07.2020 transmis consilierilor locali prin Convocatorul nr.4544/22.07.2020, la care domnul Primar al comunei, Vasile Constantin propune pentru completarea și adoptarea în regim de urgență, încă două proiecte de hotărâri, respectiv: *"Proiect de hotărâre privind modificarea indicatorilor tehnico – economici și devizului general cuprinși în Anexa la H.C.L. nr.46/2020 pentru obiectivului de investiții " Modernizare trotuare și parcuri în comuna Tudor Vladimirescu, județul Braila (rest de executat) și „ Proiect de hotărâre privind aprobarea sustinerii financiare a Asociației „Club Sportiv Pandurii Tudor Vladimirescu”, astfel că ordinea de zi supusă la vot și aprobată în unanimitate este următoarea:*

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului comunei Tudor Vladimirescu pe trimestru II al anului 2020 pentru secțiunea de funcționare și dezvoltare;
2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Comunei Tudor Vladimirescu, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilitate Publică „BRAILA GAZ”, la care Comuna este membru asociat;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației aferente anului 2020 la Societatea Națională de Crucea Rosie din România, Filiala Braila;
4. Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență constituit la nivelul Unității Administrativ – Teritoriale Comuna Tudor Vladimirescu, județul Braila;
5. Proiect de hotărâre privind înregistrarea comunei Tudor Vladimirescu în Sistemul Național Electronic de Plată (SNEP) on-line a impozitelor și taxelor locale utilizând cardul bancar, instalarea unui terminal de plată (POS) precum și stabilirea modului în care este suportat comisionul bancar;
6. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol pentru trimestrul I al anului 2020 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități
7. Raportul privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul I al anului 2020

8. Proiect de hotărâre privind modificarea indicatorilor tehnico – economici și devizului general cuprinși în Anexa la H.C.L. nr.46/2020 pentru obiectivului de investiții " Modernizare trotuare și parcuri în comuna Tudor Vladimirescu, județul Braila (rest de executat).
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea sustinerii financiare a Asociației „Club Sportiv Pandurii Tudor Vladimirescu”.
10. Diverse

Cu precizarea că proiectele de hotărâre au fost avizate favorabil de către comisiile de specialitate, s-a trecut în continuare la dezbaterile lor.

S-a trecut asadar la dezbaterile proiectului privind aprobarea execuției bugetului comunei Tudor Vladimirescu pe trimestru II al anului 2020 pentru secțiunea de funcționare și dezvoltare.

Se prezintă execuția bugetară de unde se observă că tot ce a fost planificat la secțiunea de funcționare cheltuieli respectiv venituri într-un procent mare este îndeplinit; la secțiunea dezvoltare s-a încasat de la Minister sumele aferente investițiilor (modernizare străzi fiind platite mai departe), s-a plătit înființarea sistemului de gaze, urmând să fie plătit și studiul de fezabilitate pentru sistemul de gaze conform facturii.

D-nul Primar - tot la capitolul de dezvoltare prezintă situația referitor la sistemul de gaze – nu putem să ne tragem singuri gaze, condițiile din ghid este că punctul de colectare să aibă cel puțin 1000 de gospodării – la o primă analiză se observă că nu avem atâtea gospodării în comună drept pentru care am pornit discuții cu alte două U.A.T. cu care să ne asociem (avem același consultant) pentru a reuși astfel să avem 1000 de gospodării; va trebui să mergem prin cele 3 (trei) sate ale comunei noastre pentru a știți câți oameni (gospodării) doresc racordarea la gaze, să semneze pentru a putea înainta proiectul mai departe - trebuie mediatizat, explicat oamenilor importanța gazelor dar și responsabilitatea pentru cei ce semnează deoarece nu vrem să se ajungă în situația în care avem 700 de semnături și la racordare avem doar 50 gospodării – sistemul de gaze va fi tras pe fiecare stradă proprietarii trebuind să suporte doar investiția de racordare.

D-nul Primar - tot fiind la secțiunea dezvoltare s-a depus la AFIR Constanta documentația pentru finanțarea proiectului de modernizare parcuri urmând a merge săptămâna viitoare pentru semnarea contractului.

După prezentare nu au mai fost intervenții, fiind supus la vot și aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru.

La următoarele proiecte de hotărâri cel privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Comunei Tudor Vladimirescu, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilitate Publică „BRAILA GAZ”, la care Comuna este membru asociat și aprobarea plății cotizației aferente anului 2020 la Societatea Națională de Crucea Rosie din România, Filiala Braila după prezentare nu au fost intervenții pe marginea acestora astfel încât au fost supuse pe rând la vot și aprobate în unanimitate cu 11 voturi pentru.

Se prezintă următorul proiect de pe ordinea de zi cel privind înființarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență constituit la nivelul Unității Administrative – Teritoriale Comuna Tudor Vladimirescu, județul Braila.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru.

Se prezintă următorul proiect de hotărâre privind înregistrarea comunei Tudor Vladimirescu în Sistemul Național Electronic de Plată (SNEP) on-line a impozitelor și taxelor locale utilizând cardul bancar, instalarea unui terminal de plată (POS) precum și stabilirea modului în care este suportat comisionul bancar.

D-nul Primar – am avut cazuri când s-a solicitat efectuarea plății cu cardul; având în vedere legislația în vigoare am inițiat acest proiect oferind locuitorilor comunei și varianta electronică de efectuare a plăților.

D-nul consilier Constantin Stefan Marius – va fi greu pentru mulți locuitori ai comunei de a folosi această alternativă deoarece nu au carduri și nici cunoștințe de a utiliza.

D-nul Primar – ușor – ușor vor învăța - sunt conștienți că va fi mai greu la început dar trebuie să implementăm sistemul electronic; se va instala un terminal de plată de la banca care va avea oferta cea mai avantajoasă atât pentru instalare cât și comisioanele aferente fiecărei tranzacții.

Nefiind discutii pe marginea proiectului de hotarare, acesta se supune la vot si este aprobat in unanimitate cu 11 voturi pentru.

La urmatoarele proiecte de hotarari cel privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol pentru trimestrul I al anului 2020 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități, dupa prezentare nu au fost interventii pe marginea acestuia astfel incat este supus la vot si aprobat in unanimitate cu 11 voturi pentru.

Se aduce la cunostinta Consiliului Local Raportul privind activitatea desfasurata de asistentii personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul I al anului 2020, neinregistrandu-se alte discutii.

Se prezinta urmatorul proiect de hotarare privind modificarea indicatorilor tehnico – economici si devizului general cuprinsi in Anexa la H.C.L. nr.46/2020 pentru obiectivului de investitii " Modernizare trotuare si parcari in comuna Tudor Vladimirescu, judetul Braila (rest de executat).

D-nul Primar – dupa cum stiti proiectul a fost initiat si aprobat in 2019 acum fiind doar restul de executat care se va scoate la licitatie; s-a mai scos odata la licitatie dar nu s-a prezentat nimeni, deoarece pretul pe mp la acest rest de executat a fost mult sub pretul oferit pe mp in proiectul initial; continuarea proiectului cu un pret mai mic pentru mp fata de anul precedent mi-a scapat si mie drept pentru care nu s-a prezentat nimeni dar acum s-au recalculat indicatorii urmand sa fie scos din nou la licitatie; mentionez ca banii sunt in colaborare cu Consiliul Judetean Braila.

Nefiind discutii pe marginea proiectului de hotarare, acesta se supune la vot si este aprobat in unanimitate cu 11 voturi pentru.

Se prezinta urmatorul proiect de hotarare privind aprobarea sustinerii financiare a Asociatiei „Club Sportiv Pandurii Tudor Vladimirescu”.

D-nul consilier Dumitrescu Alexandru – acestia sunt alti bani fata de ce am aprobat in buget la inceputul anului?

D-nul Primar – sunt aceeasi bani dar atunci i-am aprobat si acum acordam bani pentru activitatile sportive respectiv asociatiile care au depus cereri in cadrul proiectelor sportive conform procedurii din regulament.

Nefiind discutii pe marginea proiectului de hotarare, acesta se supune la vot si este aprobat in unanimitate cu 11 voturi pentru.

Diverse

D-nul consilier local Dumitrescu Alexandru – la Scortaru este o problema cu baloti pe un teren intravilan fara gard care sunt depozitati aproape de o casa.

D-nul consilier Rasnoveanu Ionel -cel care i-a depozitat acolo nu este proprietarul terenului, nu stiu daca i-a fost permis sa depoziteze.

D-nul Primar – daca acolo este proprietate privata pot sa il iau la intrebari cine ti-a dat voie sa depozitezi acolo – din cate stiu el il foloseste de mult timp acel teren.

D-nul consilier Zaharia Vergil – problema ridicata este ca balotii sunt depozitati aproape de casa si cineva poate da foc din greseala - neavand gard toata lumea poate sa intre, copiii se joaca acolo

D-nul consilier Sampetru Dumitrel – problema nu este a terenului – domnul respectiv a facut depozit de furaje si trebuie inchis, copii se joaca pe acel teren.

D-nul Primar – nu am vazut, nu stiu exact situatia – nu stiu distanta dar cred ca are vreo 2 metri distanta de casa vecinului – ii vom spune sa duca balotii mai departe de imobilul locuinta pentru a evita o situatie neplacuta

D-nul consilier local Sampetru Dumitrel – eu cand depozitam gunoi pe un teren al meu neimprejmuit o masina de la DSP sau o alta instituie a oprit si mi-a zis ca daca nu imprejmuiesc terenul ma va amenda daca mai depozitez acolo.

D-nul Primar – eu nu pot sa il oblig sa imprejmuiasca terenul – e proprietate privata.

D-nul consilier local Perianu Relu – se poate face sesizari la organele abilitate si se rezolva problema

O alta problema este ridicata de d-nul Primar referitor la acordarea unui ajutor pentru un locuitor al comunei care daca nu se opereaza va ramane fara vedere – operatia ar costa aproximativ 2000 lei si daca sunteti de accord sa ii dam un ajutor.

D-nul consilier Dumitrescu Alexandru – este putin sa coste o operatie doar 2000 lei

D-nul Primar – doar la un singur ochi - el are mai putin si isi pierde vederea – banii daca vor fi acordati voi merge personal la spital/clinica unde se opereaza pentru a ma asigura.

D-nul consilier local Perianu Relu – vorbiti cu doctorul cat costa – sa aduca documentele medicale

D-nul consilier local Dumitrescu Alexandru – nu se vindeca de glaucoma – consider ca este o operatie costisitoare – prin asigurare medicala nu se poate face? ce vasta are?

D-na consilier Nenciu Jenica – are cataracta, aceasta se opereaza.

D-nul Primar – pana in 65 ani – nu este pensionar – el primeste ajutor social in acest moment.

Consilierii locali decid sa se aduca documentatia justificativa (scrisoare medicala, trimitere) sa vedem de ce suma ar fi nevoie, analizam si vedem dupa aceea.

Alte interventii nu au mai fost ,astfel că președintele de ședință multumeste doamnelor si domnilor consilieri locali si declara închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu de astăzi, 29 iulie 2020, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 2 (două) exemplare.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
CONSILIER LOCAL
Ionel CALDARUS**



SECRETAR GENERAL,

Daniel ROSU